

Logaške odbojkarice iz Italije prinesle zlati pokal

Objavil-a na spletu [Notranjsko primorske Novice](#) – petek, 31. maj 2019

Logatec – Logaške odbojkarice kategorije U-16 so osvojile mednarodni ženski turnir kadetinj, ki je bil med 3. in 5. majem v mestu Rho pri Milanu. Na turnirju so poleg Logatčank in domačink iz kluba P.O.S.C. Gio...Issa Volley, ki je organiziral turnir, nastopile še ekipe Polisportiva San Michele iz Italije, Escola Pia Granollers iz Španije in UKS Salos Elk iz Poljske.



Mednarodni odbojcarski turnir za kadetinje, OK Logatec, Rho, Italija, 5. maj 2019 Foto: OK Logatec

»Res, da nas je bilo na tribuni malo, vendar so naše ragle preglasile vse,« pravijo v logaškem klubu, kjer so na svoje kadetinje izredno ponosni. Na turnirju sta jih spremljali trenerka Jelka Lenard – Miška in predstavnica kluba Petra Maglica. Prvo tekmo so odigrale z ekipo iz San Michela in jo dobile z 2 : 1, medtem ko so drugo tekmo proti Poljakinjam izgubile z 1 : 2. Drugi dan turnirja so Logatčanke dopoldne z 2 : 1 premagale španske odbojkarice, popoldne pa so se pomerile z gostiteljicami in jih prav tako premagale s 3 : 0. Ta rezultat pa jim je dajal upanje, da bi lahko igrale v polfinalu ali finalu. Po tekmah so se pomerile še mešane ekipe, v vsaki je bila po ena tekmovalka starejše in mlajše kategorije iz vsakega kluba. Logatec je kot najmlajša zastopala Kaja Bratina.



Mednarodni odbojcarski turnir za kadetkinje, OK Logatec, Rho, Italija, 5. maj 2019 Foto: OK Logatec

V polfinalni tekmi so se za tretje mesto pomerile Poljakinje in igralke iz San Michela, bron so osvojile zadnje. Finalna tekma se je začela s predstavitvijo ekip domačink n Logatčank, po himnah obeh držav pa se je začela napeta tekma. Logatčanke so že vodile 2 : 0, vendar so se nasprotnice zbrale in izenačile, zato so morale odigrati še zlati set, ki so ga dobile Logatčanke. Veselje je bilo na višku, ne le da so logaške kadetkinje osvojile turnir, njihova igralka Sara Nagode je bila razglašena za najboljšo igralko v mešanih ekipah, Jana Nagode pa za najbolj koristno igralko turnirja.

V logaškem klubu so hvaležni vsem v spremljevalni ekipi; Aljošu Seljaku, ki je bil ekonom in je skrbel za pranje dresov, Petri Seljak za prvo pomoč in Borisu Jugovcu za prevoz. Klub je poskrbel za darila, ki so jih izročili predstavnikom sodelujočih klubov, Seljakova pa sta poskrbela še za majhna darila za ostale tekmovalke. **P. M.**